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الاسم:.................................................................. 
	السؤال الأول: أ) أوجد حل المسألة التالية باستخدام الرسم                                           (6 درجات) 
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ب) إذا استبدلنا القيد الثاني بالقيد 
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، فما الشرط على 
[image: image3.wmf]a

 بحيث تكون المسألة مستحيلة الحل؟  غير محدودة الحل؟                                                                                            (درجتين)

	


	السؤال الثاني:  أوجد حل المسألة التالية باستخدام طريقة السمبلكس                                  (8 درجات)
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	السؤال الثالث:   أوجد حل المسألة السابقة باستخدام السمبلكس المعدلة                               (8 درجات)

	


	السؤال الرابع: لتكن لدينا مسألة البرمجة الخطية                                                        (6 درجات)
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والتي لها الجدول الأمثلي 
rhs
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مع تمنياتي لكم بالتوفيق

   د. إبراهيم العليان
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